

Endelhovenlaan 1, 3601 GR Maarssen
Postbus 1212, 3600 BE Maarssen
T 140346 F 0346 25 40 10
www.stichtsevecht.nl
info@stichtsevecht.nl



Commissie fysiek domein

Datum

Onderwerp

Planetenbaan en Het kwadrant

Bijlage(n)

Team

Ruimtelijke Regie en Ontwikkeling

Behandeld door

Maarten School

Telefoonnummer

140346

E-mail

info@stichtsevecht.nl

Ons kenmerk

Uw kenmerk

Geachte commissieleden,

Naar aanleiding van de behandeling ontwikkelkaders 'Ruimtekwartier' in de commissie fysiek domein van 16 mei ontvangt u bij deze nog een reactie op een aantal door u gestelde vragen.

Vraag 1

Kan voldoende worden geborgd dat de sociale huurwoningen ook gerealiseerd worden?

Antwoord 1

In de anterieure overeenkomst worden afspraken met betrekking tot het woningbouwprogramma en specifiek de realisatie van de sociale huurwoningen vastgelegd. Daarbij wordt ook aandacht besteedt aan de fasering van het totale programma en afspraken over een gelijktijdige realisatie van de diverse woningbouwsegmenten.

Vraag 2

Is er voldoende aandacht voor de geluidsoverlast van Bloemstede en hoe wordt dat geregeld in de ontwikkeling van 'Ruimtekwartier'?

Antwoord 2

De geluidsvoorzieningen aan de zijde van de Ruimteweg en Maarssenbroekse slag worden in de gebiedsontwikkeling van 'Ruimtekwartier' meegenomen. De geluidsberekeningen zijn inmiddels uitgevoerd. Momenteel wordt het Programma van Eisen gedefinieerd voor de realisatie van onderhavige geluidsvoorzieningen. Parallel daaraan worden ook de inwoners van Bloemstede betrokken bij de verdere uitwerking van onderhavige geluidsvoorzieningen.

Met vriendelijke groet,

Overeenkomstig het door burgemeester en wethouders van Stichtse Vecht genomen besluit,

Dennis Boekhout
Directeur Domein Ruimte

Vindt u deze brief niet duidelijk? Laat het ons weten via info@stichtsevecht.nl
If you don't understand Dutch, please email us at info@stichtsevecht.nl